

Вместе мы можем больше!

Автор: Лобова М.В.

11.12.2023 12:37 - Обновлено 11.12.2023 12:41

Зачастую, мы не привыкли задумываться о том, сколько людей в мире живет с ограниченными возможностями здоровья и с какими проблемами ежедневно им приходится сталкиваться. В течение Декады инвалидов для родителей и педагогов нашего детского сада педагогом – психологом был собран ознакомительный материал по этой теме. На стендах были размещены буклеты «3 ДЕКАБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ», «Равные возможности» и проведены консультации «Твори добро», «Нужно ли рассказывать дошкольнику об инвалидах?». Основная цель – это напоминание всем о необходимости милосердия, заботы, внимания и помощи людям. А самое главное, собственным примером воспитать у детей все эти качества.

